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KSŘP-L9C0CINT 

 
JAK JSOU HODNOCENY OTEVŘENÉ ÚLOHY Z ČESKÉHO JAZYKA  
(TEST PRO PŘIJÍMAČKY DO 4LETÉHO SŠ STUDIA)  
 
 
 
1  OBECNÉ POKYNY K HODNOCENÍ OTEVŘENÝCH ÚLOH 
 

• Uvede-li žák správné originální řešení, které není uvedeno v Klíči správných řešení, uděluje se plný 

počet bodů. 

• Učiní-li žák pravopisnou / grafickou chybu v zápise úlohy, která neověřuje pravopis / správný grafický 

zápis, chybný zápis neovlivňuje posuzování správnosti řešení.  

• Klíč vždy uvádí, kolik bodů se za správnou odpověď uděluje. U některých úloh je možné udělit i dílčí 

body za dílčí správné řešení. 

• Za chybnou nebo chybějící odpověď se uděluje 0 bodů. 

 
 

2 POKYNY K HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH ÚLOH 
 

ÚLOHA 4 
Napište slovo, které ve výchozím textu pojmenovává pach: 
Správná odpověď:   ztuchlá 

Varianty správné odpovědi:  / 
Přidělené body:    1 bod 

 
ÚLOHA 6 
Vypište z výchozího textu přímou řeč: 
Správná odpověď:   „Co to? Mám-li věřit oku? Což mě moje smysly šálí?" 

Varianty správné odpovědi: bez uvozovek / zkrácená citace – vždy ale musí být jasné, kde přímá 

řeč začíná a kde končí, např. Co…šálí? 

Přidělené body:    1 bod 

 
ÚLOHA 8 
Napište co nejpřesněji, kdy byla ukončena pracovní neschopnost zmiňované ženě z Ostré: 
Správná odpověď:   v červenci 2006  

Varianty správné odpovědi: loni v červenci / koncem července 2006 / koncem července 

minulého roku / 7/2006 atp. 

Přidělené body:    1 bod 

 
ÚLOHA 9 
Vypište z výchozího textu zpodstatnělé přídavné jméno: 
Správná odpověď:   Napadená 

Varianty správné odpovědi: napadená 

Přidělené body:    1 bod 
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ÚLOHA 13 
Napište názvy několikanásobných větných členů z podtržené části výchozího textu: 
Správná odpověď:   přísudek slovesný, přívlastek shodný 

Varianty správné odpovědi: přísudek, přívlastek shodný 

Přidělené body:    1 bod 

Chybná / nedostatečná odpověď:  přísudek, přívlastek 
 
ÚLOHA 23 
Napište všechny výrazy, které jsou ve výchozím textu použity pro popis tvaru třeně: 
Správná odpověď:   břichatý, kyjovitý, válcovitý 

Varianty správné odpovědi: / 

Přidělené body:    2 body 

Chybná / nedostatečná odpověď: uvedené pouze dva výrazy, chybně je také výraz „opředený“, 

protože nevyjadřuje tvar 
ÚLOHA 24 
Napište, v jakém jazyce je ve výchozím textu uveden text v závorce:  
Správná odpověď:   v latině 

Varianty správné odpovědi: latinsky / latina / Latina / latinský jazyk 

Přidělené body:    1 bod 

 
ÚLOHA 29 
Napište barvu, která patří na vynechané místo (*****) ve výchozím textu: 
Správná odpověď:   červená 

Varianty správné odpovědi: rudá 

Přidělené body:    1 bod 

Chybná / nedostatečná odpověď: jiná synonymická vyjádření červené barvy (v rámci tohoto frazému 

synonyma neplní stejnou funkci)  

 
ÚLOHA 31 
Napište, ve kterém kraji a roce uvádí výchozí tabulka nejnižší počet zaměstnaných ve stavebnictví: 
Správná odpověď:   Karlovarský kraj 2001 

Varianty správné odpovědi: Karlovarsko 2001 

Přidělené body:    2 body 

Chybná / nedostatečná odpověď: uvede-li žák pouze jeden ze dvou údajů, nezíská žádný bod  

 
ÚLOHA 34 
Napište synonymum ke slovu vzpruha ze třetí sloky básně: 
Správná odpověď:   povzbuzení 

Varianty správné odpovědi: všechna odpovídající synonymická vyjádření (významy je nutno 

posuzovat v kontextu výchozího textu) 

Přidělené body:    2 body 

 
ÚLOHA 36 
Vypište z výchozího textu dvouslovné označení vrcholného stavovského orgánu: 
Správná odpověď:   zemský sněm 

Varianty správné odpovědi: / 

Přidělené body:    2 body 

 
ÚLOHA 38 
Napište počet postav, které vedou rozhovor ve výchozím textu: 
Správná odpověď:   dvě 

Varianty správné odpovědi: 2 

Přidělené body:    1 bod 

 
 


